

## 要成为聪明的童女—樊姊妹

感谢神！在我 66 岁时能成为良院的本科毕业生，这都是神的恩典！

### 厌力山大的学习

当初报良院的目的就是想装备自己对圣经的真理多明白些，不被异端迷惑。回顾这三年间学习的过程，也不是那么容易，在学习上自己的压力非常大，因自己不会上网，不会电脑，交作业都是良院的同学帮我交，帮我打印课程的讲义。学习本科课程对我来说是一件非常难的事，在学习先修课时，四门课程的考试，有三门不及格，我就没有信心了，也知道自己年龄大、文化水平低、记忆力差、理解能力也不够，有了放弃进修的念头。



### 凭着恩典往前冲

但在良院同学的帮助和鼓励下，给了我信心，神的爱没有丢弃我，在神的圣灵的带领下，开启了我的心窍，神给了我力量，我依靠神赐给我的智慧和能力使我有信心坚持继续学习，在这三年时间里，我依靠神完成了学业，我向我的神献上感恩，把荣耀归于我的神。再次向良院的老师表示感谢：老师辛苦啦！

### 恩师栽培常铭记

感谢各位老师在这三年学习期间对我的教导和帮助，在老师的栽培和指导下，使我完成了各项课程的作业，在学习良院课程中装备自己，为主所用，使自己生命更成熟的成长，在学习每项课程中给我很大的提高和帮助，原来很多不明白的，通过学习使我明白，只有装备好自己才能更好服侍神，合乎神心意的服侍，依靠神的圣灵带领使我有信心坚持学习。在学习中明白怎样来研读圣经，祷告与神亲近，过灵修的生活，懂得了一个基督徒的职责和责任。认识到学习的目的，就是为了更好的为神做工，传道，事奉神，服侍教会。感谢神的恩典，使我能坚持完成学业，成为良院本科毕业生。



## 不忘校训勤事奉

虽然我完成了良院本科学业，但这只事一个新的开始，我的生命和服侍离良院的院训差的很远很远！我要牢记良院院训：**敬虔、圣洁、传道，事奉。要效法使徒保罗：忘记背后，努力面前，向着标竿直跑。**继续努力学习，用神的话语来陶造自己。**要将在良院学到的圣经真理，运用在实际的服侍当中，更加努力的去为神做工、服侍神、服侍教会，把我们属灵的生命都建造在基督的盘石上。**在自己有生的年日中，尽自己的本份和责任来努力为神做工，敬畏神、谦卑顺服神的旨意，做一个聪明的童女，预备油在器皿中。



求神给我智慧和能力，带领好小组的学习，学习神的话语，与神亲近，**使小组的每个弟兄姊妹都能成为神有用的器皿，成为传福音的使者，将神的道传扬出去，把人带到神面前，使神家复兴。感谢赞美神！荣耀归于神！**

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。